Kynuca. YpaBueHue Jlarpanxka

KysucHbIH MeXaHu3M pacrosioKeH B BEPTHKAJbHOH MJIOCKOCTH W COCTOMT W3 OfI-
HOPOLHBIX LM/IHHAPOB, GJOKOB (painyc MHEpLUMH i;), WITOKa u rpysal. Ucroabays
ypaBHeHue JlarpaHxka 2-ro poja, MoJydHTh yYpaBHEHHe IBUKEHHsS MexaHusma. Haii-
TH 3HAY€HHe YIJOBOrO yCKopeHusi ¢y npu ¢ = (. KuHeTHueckyio 3Hepruio mpeacra-
BuTb B hopme T = (?/2)(A + Bsin? ) umu T = (?/2)(A + Bcos? ) (BapuanThi

romMeyeHsbl *)
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3amaua 31.1.

Acockos Bumanuil Cepeeesuu
Mp, = My — kws,, My, = —pws_,
an = —VUs,, 1,0 = 1.2, wWi,,0 = 05%,
My =10 Hwm, £ = 15 Hwmc,
v = 35Hc¢/m, = 14 Hwme,
I, =9 xrM?, mg = 15 kr, mg = 33 kT,
my = 25 Kr, R1 = 38 cMm, r; = 27 cm,
Rs =28 ¢cm, R4y =20 cm, 4 = 12 cM, iy = 14 cMm.

3agaua 31.2.

Bacun Huxuma Baadumuposuu
Mp, = My — kws,, My, = —puwy,,
Fnz = —VVs,, 1,0 = 1.5, W1,,0= 04%,
My =12 Hwm, k£ = 14 Hwmc,
v = 10He¢/m, = 11 Hwme,
I, = 13 xrm?, mgy = 18 kr, ms3 = 36 Kr,
my = 28 k1, R4 = 37 cm, r1 = 26 cM,
Rs=27cm, R4y =20 cm, vy = 12 cM, iy = 17 cMm.

3angaua 31.3.

Inbus

Bocmpuxos Esecenuil Orecosun
Mp, = My — kws,, My, = —puws,,
Fnz = —VVs,, 1,0 = 1.5, W1,,0= 02%,
My =12 Hwm, k£ = 12 Hwmc,
v = 35Hc/m, p = 10 Hwe,
I, = 13 xrm?, mg = 18 kr, ms3 = 36 Kr,
my = 28 K1, R1 = 35 cm, r1 = 24 cM,
R3=25cm, Ry =20 cm, 4 = 12 cMm, iy = 17 cMm.

3anaua 31.4.

Topbyros Bacuauti Hearnosuu
Mp, = My — kws,, My, = —puws,,
Fnz = —VVs,, 1,0 = 1.5, W1,,0= 03%,
My =11 Hwm, k = 13 Hwmc,
v = 35Hc¢/m, p = 10 Hwe,
I, = 8 xrm?2, my = 18 kT, m3 = 36 KT,
my = 28 K1, R1 = 36 cm, ;1 = 25 cM,
R3 = 26 cwm, R4 =12 cMm.
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3anaua 31.5.

Hapaes Andpetl FOpvesuu
Mp, = My — kwi,, My, = —pwa,,
an = —Vvs,, 801,0 = 1.1, wlz70 = 05%,
My =10 Hwm, k£ = 15 Hwmc,
v = 40Hc¢/m, = 14 Hwme,
I, = 7 xr™2, mg = 14 kr, m3 = 32 kT,
my = 24 Xr, R1 = 38 cMm, r; = 27 cm,
Rs =28 cm, R4 =20 ¢c™m, 4 = 12 cM, iy = 13 cM.

3asodnos [lasen lennaodvesuu
Mp, = My — kws,, My, = —pws_,
an = —VUs,, 1,0 = 1.2, wWi,,0 = 02%,
My =9 Hwm, k£ =12 Hwmec,
v = 35Hc¢/m, p = 14 Hwe,
I, = 7 xrm?2, my = 15 kT, m3 = 33 KT,
my = 25 Kr, R1 = 35 cm, 1 = 24 cM,
R3=25cm, Ry =20 cm, 4 = 12 cM, iy = 14 cMm.

3ytikos Amumpuii Cepeeesuu
Mp, = My — kws,, My, = —pws_,
an = —VUs,, 1,0 = 1.5, wWi,,0 = 02%,
My =11 Hwm, k£ = 12 Hwmc,
v = 20Hc¢/m, p =11 Hwme,
I, = 8 xrm?2, my = 18 kT, m3 = 36 KT,
ma = 28 K, Ry = 35 cM, r; = 24 cM,
R3=25cm, R4y =20 cm, 4 = 12 cM, iy = 17 cMm.

Kauueun Cepeeti Arekcanoposuu

Mp, = My — kwi,, My, = —pws,,

Y10 = 1.5, wi,0= 02%,

My =14 Hwm, k£ = 12 Hwmc,

w =11 Hwmc,

I, = 23 xrm?, mg = 18 Kr, ms3 = 36 Kr,

my = 28 K1, R1 = 35 cm, r; = 24 cM,
Rs=25¢cm, R4y =20 cm, vy = 12 cM, iy = 17 cMm.

Koprees Anekceti Arexcandposun
Mp, = My — kwi,, My, = —pwa,,
My = 12HwMm, k = 14Hwmc,
Y10 = 1.3, wi,0= 04%,
w=12Hwmc, I; =15 KrM2,
mo = 16 kr, mg = 34 Kr, m4 = 26 Kr,
mgs = 6 Kr, R; = 37 cM, 71 = 26 cM,
Rs =27cm, R4y =20 ¢cm, 4 = 12 cM, iy = 15 cMm.




3agaua 31.10.

Manrawuxun I'pueopuil Pycaarnosuu
Mp, = My — kws,, My, = —puwy,,
My =13 Hwm, k = 14 Hwmc,
©1,0 = 1.5, w1,,0 = 04%,
u =11 Hwmc, I) = 18 Krm2,
mo = 18 Kr, mg = 36 KI,my4 = 28 KT,
mg = 80 kr, R4 = 37 cm, r1 = 26 cM,
Rs=27cm, R4y =20 cm, 74 = 12 cM, iy = 17 cM,
s = 16 cm.

Moxwun Muxaus IOpvesuu

Mp, = My — kws,, My, = —puws,,

My = 9Hwm, k£ = 15Hwmc,

©1,0 = 1.3, w1,,0 = 0.5%,

w=12Hwmc, I; =6 Krm2,

mo = 16 kr, mg = 34 kr, m4 = 26 Kr,

mgs = 3 K, R = 38 cMm, 71 = 27 M,

R3 =28 cm, R4y =20 cm, 4 = 12 cmM, iy = 15 cMm.

Coxonros Koncmanmun Asrekceesuu
Mp, = My — kws,, My, = —pws_,
My =10 Hwm, £ = 12 Hwmc,
Y10 = 1.4, wWi,0= 02%,
pw=11Hwmc, ; =7 KIM2,
mo = 17 Kr, m3 = 35 Kr,my4 = 27 KT,
mgs = 4 kr, Ry = 35 cMm, 71 = 24 M,
R3=25cm, Ry =20 cm, 74 = 12 cM, iy = 16 cM,
s = 10 cm.

Conrnurxos Baadumup Hearnosuu
Mp, = My — kws,, My, = —puwy,,
Fnz = —VVs,, 1,0 = 1.2, W1,,0= 01%,
My =10 Hwm, £ = 11 Hwmc,
v = 8kHc/m, p = 13 Hwmc,
I, =9 xrm?2, my = 15 kT, m3 = 33 KT,
my = 25 Kr, R1 = 34 cm, r; = 23 cM,
R3=24cm, Ry =20 cm, 4 = 12 cM, iy = 14 cMm.

3anaua 31.14.

Tpusna Heopo
Mp, = My — kwi,, My, = —pwa,,
an = —Vvs,, 801,0 = 1.4, wlz70 = 04%,
My =13 Hwm, k = 14 Hwmc,
v = 8kHc/m, p = 11 Hwmc,
I, = 19 kr™?, my = 17 KT, ms3 = 35 Kr,
mya = 27 Kr, Ry = 37 cM, r1 = 26 cM,
R3 =27 cm, R4y =20 cm, 4 = 12 cM, iy = 16 cM.
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